

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

(कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग)

जनसम्पर्क विभाग

कोयला भवन, कोयला नगर, (धनबाद)

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 17/05/2014

आज दिनांक 17 मई 2014 को निदेशक तकनीकी(योजना/परि) श्री अशोक सरकार की अध्यक्षता में कोयला भवन के सभागार में कम्पनी स्तर की द्विपक्षीय सुरक्षा समिति की बैठक का सफल आयोजन किया गया। जिसमें निदेशक तक. (योजना/परि) के अलावे सर्वश्री बी.के. पाण्डा; निदेशक(कार्मिक); ~~बिनेोद निदेशक~~ श्री सुबीर दास, महाप्रबन्धक प्रभारी(सुरक्षा एवं बचाव) सुरेन्द्र सिंह; दिलीप सिंह; महाप्रब.(सु) तथा सुरक्षा समिति के सदस्य (सर्वश्री एस.के.पाण्डेय, ए.एम.पाल, एच.एन. चटर्जी, किशोर साह, आर.एस.तिवारी, बिनेोद मिश्रा, बिन्देश्वरी प्रसाद, आर.पी.सिंह एवं गोपाल मिश्रा) के अलावे क्षेत्रीय महाप्रबन्धक एवं विभागाध्यक्ष सम्मिलित हुए। इस बैठक में रूफ तथा साईड फ़ाल पर विशेष चर्चा की गई।

बैठक में तेतुलमारी कोलियरी के सेफ्टी मैनेजमेंट प्लान को प्रस्तुत किया गया. इसकी भूरि भूरि प्रशंसा करते हुये सभी खदान के लिये इसे अपनाने कहा गया. सुरक्षा बोर्ड के सभी सदस्यों का मत था कि संयुक्त प्रयास से ही दुर्घटनाओं में कमी की जा सकती है। सबसे बड़ी बात है कि मुख्यालय स्तर पर की गई चर्चा को कोलियरी स्तर पर भी ले जाने से श्रमिकों में सुरक्षा के प्रति जागरूकता बढी है। 132 केवी सबस्टेशन एटेन्डेन्ट को विशेष ट्रेनिन्ग की व्यवस्था को लागू करने का निर्देश दिया गया। दुग्दा वाशरी के प्रबंधन की सबने प्रशंसा की. श्री सुरेन्द्र सिंह ने 16 मई 2014 को सुरक्षा विभाग द्वारा आयोजित "डेवलपड गैलरी के ऊपर ओ.सी.पी. द्वारा खनन पद्धति" विषय पर आयोजित संगोष्ठी का विवरण दिया. सीमेण्ट कैप्सूल के बारे में कहा कि सिम्फर तथा मूनीडीह क्षेत्र द्वारा वार्ता कर इसका समाधान किया जाये। रूफ बोल्ट के टेस्ट के लिये 30 टन का ऐंकरेज टेस्टिंग मशीन की खरीद की गई है. निदेशक तक. श्री सरकार ने निर्देश दिया कि वाशरी में भी सभी को फ़्लोरेसेण्ट जैकेट दिया जाए. श्री सरकार ने निर्देश दिया कि मान्सून एवं अग्नि शमन के लिये विशेष अभियान चलाया जाय. अभी तक दुर्घटना में कमी आने को सुधार का परिचायक बताया. जमीनी स्तर पर सुरक्षा जागरूकता लाने के लिए सबकी तरफ़ संयुक्त प्रयास जारी रखा जाय। यह निर्देश दिया गया कि बीसीसीएल प्रेस द्वारा सेवा पुस्तिका एवं अन्य स्टेचुटरी रिकार्ड का शीघ्र प्रिण्ट करने की व्यवस्था की जाय.

तदुपरान्त धन्यवाद ज्ञापन के साथ सभा समाप्त हो गई.

Adme
17/5/14
वरीय पदाधिकारी (जनसम्पर्क)
17.05.2014